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17. října 2024

Pokud Izrael zaútočí na Írán, Rusko nezůstane stranou
ceskylist.cz/ze-sveta/blizky-vychod/pokud-izrael-zautoci-na-iran-rusko-nezustane-stranou

„Útok na Írán by byl aktem absolutní politické hlouposti“

"Nemyslím si, že by Spojené státy byly povinny následovat
Izraelce jako hloupá mula, ať udělají cokoli. Pokud se
rozhodnou zahájit válku, prostě za předpokladu, že do ní
budeme automaticky zataženi, myslím, že je povinností
přátelství říci: „nebudete za nás rozhodovat o národnostních
otázkách“. Myslím si, že Spojené státy mají právo mít vlastní
národní bezpečnostní politiku.“ - Zbigniew Brzezinski

 

Zbigniew Brzeziński byl polsko-americký politolog, vedle Henryho
Kissingera a Samuela P. Huntingtona považovaný za šedou eminenci

americké zahraniční politiky.

https://ceskylist.cz/ze-sveta/blizky-vychod/pokud-izrael-zautoci-na-iran-rusko-nezustane-stranou/
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V americkém zahraničněpolitickém establishmentu kdysi působili
muži, kteří byli schopni strategického myšlení. Teď už ne. To, co se
dnes vydává za strategické myšlení, je nekonečné opakování
izraelských výroků vysloužilých generálů, kteří patří zbrojnímu
průmyslu a izraelské lobby. Tito muži - kteří reprezentují názory
nekonečně malého procenta všech obyvatel - jsou nezbytnou
součástí většího stroje, který připravuje veřejnost na intervenci,
eskalaci a válku. Jejich současným úkolem je přesvědčit Američany,
že chystaný útok Izraele na Írán slouží zájmům americké národní
bezpečnosti, což samozřejmě neslouží. Ve skutečnosti je země
vháněna do krvavého požáru, který s největší pravděpodobností
urychlí prudký pokles globální moci USA a následný rychlý konec
takzvaného amerického století.

To vše předpověděl jeden z nejvzdělanějších amerických
zahraničněpolitických analytiků Zbigniew Brzezinski, který před
více než deseti lety v článku v Los Angeles Times varoval před
Íránem. Zde je jeho vyjádření:

….útok na Írán by byl aktem politického bláznovství, který by spustil
postupný převrat ve světových záležitostech. Vzhledem k tomu, že se USA
stávají stále častěji předmětem všeobecného nepřátelství, mohla by éra
americké převahy dokonce předčasně skončit. Přestože Spojené státy mají v
současné době ve světě jednoznačně dominantní postavení, nemají ani sílu,
ani domácí sklon prosadit a následně udržet svou vůli tváří v tvář vleklému a
nákladnému odporu…..

Je proto nejvyšší čas, aby administrativa vystřízlivěla a uvažovala strategicky,
s historickou perspektivou a USA….. Je načase zchladit rétoriku. Spojené
státy by se neměly řídit emocemi nebo pocitem nábožensky inspirovaného
poslání… Naší volbou je buď se nechat strhnout k bezohlednému
dobrodružství, které hluboce poškozuje dlouhodobé národní zájmy USA,
nebo začít vážně uvažovat o tom, že dáme jednáním s Íránem skutečnou
šanci……

Jednání s Íránem s respektem a v historické perspektivě by tomuto cíli
napomohlo. Americká politika by se neměla nechat ovlivnit současnou
vykonstruovanou atmosférou naléhavosti, která zlověstně připomíná to, co
předcházelo chybnému zásahu v Iráku. Byl jsem tam, udělal jsem to,
Zbigniew Brzezinski, Los Angeles Times

https://www.latimes.com/la-op-brzezinski23apr23-story.html
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Dobře řečeno. Lze si jen přát, aby si tento článek mezi sebou rozšířili
trapní vědátoři z kabelových televizí a kvazi-odborníci.

Ať už ho máte rádi, nebo ho nenávidíte, Brzezinski poskytl ucelenou
a dobře prozkoumanou analýzu, která nezaujatě zhodnotila, zda
náklady na konkrétní operaci byly vyšší než její přínosy. V tomto
případě to prostě nelze srovnávat. USA se ženou do konfliktu, který
neslouží žádnému národnímu zájmu, který nemohou vyhrát a který
bude mít katastrofální dopad na budoucnost národa. Zde je opět
Brzezinski:

Nepotřebujeme zvyšovat rozsah konfliktu v regionu, protože zvýšení tohoto
konfliktu za účasti Íránců … by pravděpodobně znovu rozpoutalo konflikt v
Iráku, zapálilo by Perský záliv, zvýšilo by cenu ropy dvojnásobně,
trojnásobně, čtyřnásobně… Evropa by se stala ještě více energeticky závislá
na Rusku….. Jaký je tedy přínos pro nás?

Jako analytik mezinárodní politiky vím jen to, že (válka s Íránem) by to byla
katastrofa. A upřímně řečeno si myslím, že to bude katastrofa spíše pro nás
než pro Izrael, protože v důsledku války…. budeme vytlačeni z regionu… kvůli
dynamické nenávisti, která se vyvine. A nedělejte si iluze, pokud se konflikt
rozšíří, zůstaneme sami… A pokud budeme vyhnáni, kolik byste vsadili na to,
že Izrael přežije déle než pět nebo deset let? Zbigniew Brzezinski o Íránu, Real
News Network, 2:15 min

Watch Video At: https://youtu.be/Xat-C4SpBl4

https://www.youtube.com/watch?v=Xat-C4SpBl4
https://youtu.be/Xat-C4SpBl4
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Nebylo by to tedy katastrofální jen pro Spojené státy, ale i pro Izrael,
který by bez „bezpodmínečné“ podpory Washingtonu do pěti či
deseti let uschl na vinici. Možná se najdou tací, kteří s touto
analýzou nesouhlasí? Možná se najdou tací, kteří si myslí, že malá
bojovná kolonie v srdci arabského světa - která se posledních 75 let
ze všech sil snaží být proklatě na obtíž - by mohla přežít bez pomoci
USA?

Možná je to možné, ale je to velice nepravděpodobné. Tohle je z
článku na NBC News ze soboty:

Američtí představitelé se domnívají, že Izrael zúžil okruh cílů, na které se
zaměří v odpovědi na útok Íránu: tito představitelé popisují íránskou
vojenskou a energetickou infrastrukturu.

Nic nenasvědčuje tomu, že by se Izrael zaměřil na jaderná zařízení nebo
provedl atentáty na důležité živé cíle, ale američtí představitelé zdůraznili, že
Izraelci ještě neučinili konečné rozhodnutí o tom, jak a kdy budou jednat…..

USA nevědí, kdy by mohla přijít izraelská odpověď, ale podle představitelů je
izraelská armáda připravena kdykoli zasáhnout, jakmile bude vydán
rozkaz….. Američtí a izraelští představitelé uvedli, že odpověď by mohla přijít
během židovského svátku Jom Kippur. ..

Spojené státy jsou připraveny bránit svá aktiva v regionu před jakýmkoli
okamžitým protiútokem ze strany Íránu, ale pravděpodobně neposkytnou
operaci přímou vojenskou podporu.

Ministr obrany Lloyd Austin včera večer hovořil se svým izraelským
protějškem Yoavem Gallantem a v hrubých rysech diskutovali o izraelské
reakci. Není však jasné, zda Gallant poskytl nějaké konkrétní podrobnosti.
NBC News

V sobotu se na Google News objevilo více než 10 článků s naprosto
stejným titulkem: „Izrael zúžil okruh svých cílů“. Tato mantra má
vyvolat dojem, že zjevný akt agrese ze strany Izraele je ve
skutečnosti uvážený a promyšlený akt sebeobrany. Jaký to vtip; a
jaké ponížení pro Bidenovu administrativu, která není ani
informována o tom, jak budou použity jejich bomby, jejich útočná
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letadla, jejich tankovací letadla a jejich logistická podpora. Kdy se
USA staly tak bezpáteřním patolízalem, který se nechá postrkovat
gangstery z Tel Avivu? Je to šokující.

V halasu kolem nadcházejícího izraelského útoku na Írán se ztrácí
skutečnost, že Rusko skrytě vede vlastní diplomatickou kampaň
zaměřenou na posílení íránské obrany a přípravu na nadcházející
válečné akce.

V pátek se Vladimír Putin v turkmenském Ašchabadu setkal s
íránským prezidentem Masúdem Pezeskianem, aby s ním
projednal zhoršující se situaci na Blízkém východě a
pravděpodobnost regionální války. Pečlivě připravené setkání mělo
ukázat, že Rusko považuje Írán za přítele i spojence, který se může
spolehnout na ruskou podporu v případě vypuknutí nepřátelských
akcí. O několik hodin dříve ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov
zlověstně varoval, že izraelský úder na íránská civilní jaderná
zařízení by představoval „vážnou provokaci“.

V projevu na tiskové konferenci v Laosu Lavrov zdůraznil, že podle
Mezinárodní agentury pro atomovou energii Írán dodržuje platné
předpisy a neodklonil žádný jaderný materiál do zakázaných
zbrojních programů. (Nepravdivá tvrzení Izraele v této věci jsou
čistou propagandou.)

Pokud by se plány nebo hrozby
útoku na mírová jaderná zařízení
Íránské islámské republiky
uskutečnily, jednalo by se
skutečně o velmi vážnou
provokaci.

 

Mezi Lavrovovými komentáři a
Putinovým setkáním není pochyb o tom, že Moskva podporuje Írán
v jeho střetu s Izraelem, i když není možné vědět, zda Rusko aktivně
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zasáhne, pokud vypukne válka. (Měli bychom také připomenout, že
ruský premiér Michail Mišustin navštívil Teherán pouhé dva dny
předtím, než Írán zahájil útok balistickými raketami na Izrael. To
naznačuje, že Írán dostal od Moskvy zelenou k akci, která odpovídá
Putinově představě „přiměřené reakce“).

Chceme tím říci, že Rusko velmi pozorně sleduje vývoj situace a
přesunulo vojenské prostředky do dosahu potenciálního bojového
prostoru. Je logické předpokládat, že Rusko zasáhne proti
nepřátelům Íránu, pokud to situace bude vyžadovat. Vojenský
analytik Will Schryver to shrnul takto:

Nechápu, jak je možné, že více
lidí plně nechápe, že boj po boku
Íránu proti impériu není pro
Rusko volbou, ale existenční
nutností. Je to také něco, na co
se Rusové horečně připravují
nejpozději od léta 2022. -Will
Schryver

 

Mějte na paměti, že Rusko a Írán v posledních několika letech
výrazně posílily své vojenské vazby do té míry, že se otevřeně
zavázaly k vzájemné bezpečnosti. Zde je opět Schryver:
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Rusko, Čína a Írán nyní de facto vytvořily vojenskou a ekonomickou alianci,
kterou raději nazývají „partnerstvím“. V případě Ruska a Číny vzniklo
komplexní partnerství celého spektra: vojenské, ekonomické a měnové…..

Rusko, Čína a Írán provádějí pravidelná společná cvičení v Arabském moři.
Tato cvičení se v posledních letech rozšířila co do rozsahu i četnosti.

Rusko i Čína investují v Íránu obrovské částky kapitálu, z velké části do
energetického sektoru a do ambiciózních dopravních projektů, jejichž cílem je
vybudovat rychlé a efektivní obchodní koridory spojující Čínu, Írán a Rusko
jako hlavní uzly euroasijského obchodu… Transfery zbraní a technologií mezi
těmito třemi zeměmi dosáhly nebývalé úrovně…..

Je stále zřejmější, že Rusko, Čína a Írán si uvědomují, že útok na kteroukoli z
nich by pro ně všechny představoval existenční hrozbu. Strategické zájmy
všech tří zemí jsou nyní neoddělitelně propojeny. A co je nejdůležitější,
spojuje je jeden hlavní strategický cíl: zničit nadvládu dlouho vládnoucího
angloamerického impéria…..

V případné válce mezi Spojenými státy a Íránem by Rusko i Čína Írán aktivně
podpořily… Írán by oba partneři jednoduše doplnili zbraněmi a dalšími
logistickými potřebami - a dost možná by ho vzali pod svůj jaderný deštník v
rámci výslovného odstrašujícího aktu.

V míře, v jaké jsou Rusko, Čína a Írán odhodlány jednat všichni za jednoho a
jeden za všechny, představují kombinaci globální vojenské a ekonomické
moci, kterou nelze porazit. Všichni za jednoho a jeden za všechny, Will
Schryver, Twitter

Schryverův názor sdílí mnoho analytiků, kteří mají (přirozeně)
zakázáno sdílet své názory ve velkých médiích. To však nic nemění
na základní skutečnosti, že Rusko a Írán jsou strategickými spojenci,
kteří vojensky zasáhnou, pokud se ocitnou v nebezpečí.

Stojí za zmínku, že Írán dodává Číně 15 % její ropy (je největším
čínským producentem ropy), je aktivním účastníkem mezinárodního
dopravního koridoru Sever-Jih (což je 4500 mil dlouhá multimodální
síť lodní, železniční a silniční trasy pro přepravu zboží mezi Indií,
Íránem, Ázerbájdžánem, Ruskem, Střední Asií a Evropou) a „leží na
křižovatce Střední Asie, Jižní Asie a arabských států Blízkého
východu“. Strategická poloha Íránu a jeho rozsáhlé přírodní zdroje z
něj činí důležitou součást nově vznikajícího multipolárního světového
řádu, který rychle nahrazuje ošlehaný systém založený na pravidlech
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Washingtonu. Rusko ani Čína nemohou dopustit, aby byl Írán
zdecimován nebo aby byla svržena jeho vláda. Zde jsou další
informace od autora Dr. Digbyho Jamese Wrena:

Ruský prezident schválil podpis komplexní dohody o strategickém
partnerství s Íránem. Stalo se tak po návštěvě tajemníka ruské
bezpečnostní rady v Teheránu, které předcházela cesta íránského
poradce pro národní bezpečnost do Petrohradu….. Putin …. ji údajně
označil za „účelnou“ a k podpisu „na nejvyšší úrovni“….

Podle íránských médií Putin uvítal „strategické“ vztahy mezi Teheránem
a Moskvou, které se podle něj v posledních letech posílily….. Vztahy
mezi Moskvou a Teheránem se od ruské invaze na Ukrajinu v únoru
2022 výrazně prohloubily.

Spolupráce mezi oběma zeměmi se projevila zejména ve vojenské
oblasti. Írán dodal Rusku bezpilotní letouny, které byly údajně nasazeny
proti Ukrajině. Kromě toho se předpokládá, že Írán podporuje ruské úsilí
o lokalizaci výroby dronů…..

„Vztahy s Íránem jsou pro nás prioritou,“ řekl Putin Pezeshkianovi…

V srpnu se rovněž objevily zprávy o údajných dodávkách ruských zbraní
do Íránu. Deník New York Times tehdy citoval íránské představitele,
podle nichž Rusko začalo na základě žádosti adresované Kremlu
předávat Teheránu vyspělé radary a zařízení protivzdušné obrany.
Perský oheň, Dr. Digby James Wren, Substack

Jinými slovy, Putin předvídal krizi, která se odehrává dnes, a začal
energicky posilovat íránskou obranu. Nyní jsou připraveni vyrazit.
Podívejte se na to:

Vrchní velitel Vladimír Putin jednal o situaci na Blízkém východě
a… stanovil úkoly, o kterých se dá mluvit jen tváří v tvář. ….
Budeme sledovat vývoj událostí; armáda je bojově připravena,
(a) iniciativa je na naší straně… Vítězství bude naše, možná ne
rychle, ale určitě zvítězíme. ⁃ Andrej Gurulev, ruský
generálporučík @DD_Geopolitics

To, co bychom nyní měli očekávat, je izraelský útok na životně
důležitou íránskou infrastrukturu umocněný operací dekapitace
zaměřenou na politické a vojenské představitele Íránu. Útok bude
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muset přesáhnout rámec toho, co navrhovali američtí poradci, aby
se zvýšila šance na přehnanou odvetu ze strany Íránu, která vyvolá
vstup Washingtonu do války (což je hlavním cílem Izraele). Odpověď
Íránu bude částečně formována Ruskem, které bude klást důraz na
„přiměřenou odpověď“. Putin dá Izraeli a Spojeným státům všechny
možnosti „snížit teplotu“ a deeskalovat, ale pokud se rozhodnou své
útoky zintenzivnit, měli bychom očekávat nejhorší možný scénář.

Není možné, aby Spojené státy vyšly z války s Íránem bez úhony.
Nastala osudová doba, v níž se nám před očima rozpadá základní
kámen, na němž spočívá starý řád.
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Rostislav (Lucifer) Lussier: Vydavatel Českého listu, politolog,
publicista, geopolitický analytik, analytik ozbrojených konfliktů

Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!

***

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení
výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k
odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte
přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte přispění
na provoz našeho webu

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají
zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu.
Potřebujeme vaši pomoc a podporu

➡ Číslo účtu 2302374672/2010

➡ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672

➡ BIC/SWIFT: FIOBC

Strategické aliance: Vzestup soudržného euroasijského bloku v důsledku
agrese USA/NATO?

Rostislav LussierŘíj 18, 2024
V důsledku reakce na dlouhotrvající nepřátelskou americkou
diplomacii dochází k navazování užších vztahů mezi Ruskem a
Čínou, Ruskem a Severní Koreou a Čínou a
Více v článku

https://www.facebook.com/RostislavLussier/
https://twitter.com/Lussieros
https://t.me/LussiList
https://t.me/LussiList/10193
https://ceskylist.cz/ze-sveta/strategicke-aliance-vzestup-soudrzne-euroasijske-krajiny-v-dusledku-agrese-usa-nato/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ze-sveta/strategicke-aliance-vzestup-soudrzne-euroasijske-krajiny-v-dusledku-agrese-usa-nato/


11/13

Současný stát Izrael versus biblický Izrael: Současný stát Izrael není
Božím Izraelem

Rostislav LussierŘíj 17, 2024
Je hlubokým omylem ztotožňovat moderní stát Izrael s biblickým
Izraelem. Současný izraelský stát je politickým útvarem vytvořeným
na základě sekulárních, sionistických cílů, nikoli naplněním
Více v článku

Kyjevský režim unesl v Kurské oblasti nejméně 1000 civilistů

Rostislav LussierŘíj 17, 2024
Konkrétně se invazní síly dopouštěly hrůzných zvěrstev vůči ruským
civilistům, přičemž zacházení s místním obyvatelstvem v nacistickém
stylu je běžnou praxí.
Více v článku

Rostislav LussierŘíj 17, 2024
„Útok na Írán by byl aktem politické
hlouposti“
Více v článku

https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/izrael-a-palestina/soucasny-stat-izrael-versus-biblicky-izrael-soucasny-stat-izrael-neni-bozim-izraelem/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/izrael-a-palestina/soucasny-stat-izrael-versus-biblicky-izrael-soucasny-stat-izrael-neni-bozim-izraelem/
https://ceskylist.cz/ruska-kontra-teroristicke-operace-2024-dnes/kyjevsky-rezim-unesl-v-kurske-oblasti-nejmene-1000-civilistu/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ruska-kontra-teroristicke-operace-2024-dnes/kyjevsky-rezim-unesl-v-kurske-oblasti-nejmene-1000-civilistu/
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„Ztrácíme úplnou kontrolu": Hillary Clinton pokračuje v cenzurní kampani
na CNN: „Potlačit opačné názory“

Rostislav LussierŘíj 16, 2024
Hillary Clinton pokračuje ve svém celosvětovém úsilí přimět země,
včetně Spojených států, k potlačování opačných názorů. Clinton
vystoupila v televizi CNN, aby vyjádřila politování
Více v článku

Ukrajinští nacisté zahájili puč proti Zelenskému, píše Forbes

Rostislav LussierŘíj 16, 2024
Meli Kaylan, novinář píšící pro časopis Forbes, varuje, že v případě
příměří Zelenskému hrozí, že ho v otázce Donbasu a Krymu
převálcuje ukrajinská krajní
Více v článku
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